

开发区扎实开展重点项目建设环境集中整治活动

本报讯 全市中心城区项目建设环境集中整治活动开展以来，开发区扛起维护项目建设环境的责任与担当，先后组织260余名工作人员，采取7次集中行动，拆除违建1.2万平方米，训诫处理当事人38人，环境整治效果良好。

组织到位。该区成立了由管委会主任任指挥长的集中整治活动指挥部，制

订了《集中整治活动实施方案》，组建了130人的联合执法队伍。每次集中整治行动前，认真进行研究，制订实施方案，充分考虑行动过程中可能出现的问题，制订预案，妥善应对，确保集中整治稳妥有序、依法依规进行。

宣传到位。该区采取出动宣传车、悬挂条幅、张贴市政府通告等形式广泛宣

传，利用《开发区工作动态》、《督查信息》及时宣传报道活动开展情况，做到家喻户晓，人人皆知。

督查到位。该区专门成立督导检查组，每周对集中整治活动开展情况进行督导检查，督查结果及时上报管委会主要领导、分管领导。

奖惩到位。每周五工作例会对活

动开展情况进行点评，成绩突出的予以通报表彰；工作落后的，对单位主要负责人提出严厉批评，责令拿出具体措施，迎头赶上。活动开展以来，该区先后对太昊路公安分局、太昊路办事处、城管大队等6个单位进行了通报表扬，并奖励淮河路办事处工作经费5万元。（高金海）



开发区牢固树立和贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念，积极适应经济发展新常态，促进辖区企业提高发展质量，增加综合效益。图为改造一新的生产车间一角。
王亚东 摄

开发区合力奏响文明曲

强化舆论引导，营造文明氛围。该区围绕“六个文明”，扎实推进“践行价值观、文明我先行”主题系列活动，制作《文明花开别样红》等专题片和一批大型户外公益广告，新置公益果皮箱120个，刷写文化墙1500米。

完善城市设施，提升文明形象。该区对中原北路、朝阳路、女娲路、开来路等10多条道路进行了绿化、亮化，新建20个垃圾收集点，提升改造八大道、莲花路雨污水管网，实施开来路、开元路加宽工程等项目。对广场和道路交叉口进行升级改造，整修灯具360余盏，新增高杆灯50余盏，更换垃圾桶110个，新增大型健身区域5处，增设休闲坐椅100余套、移动厕所2座，安装树木景观长廊500米。

创新工作载体，丰富文化生活。该区结合城市绿化、亮化工程，打造文化广场。夜幕降临，很多群众自发到社区广场跳广场舞、休闲娱乐。利用中小学鼓乐队，以及姚滩、孟营等民间文化艺术演出团体，组织开展多种形式的文化活动，受到群众一致点赞。组织开展了“蓝天下我们共同成长”、“快乐的节日”等广场文化活动，活跃了群众文化生活。（李献伟）

本报讯 开发区坚持收入征管与控制支出并举，开源节流，强化管理，加强对重点税源、重点企业、重点纳税大户的税收征管，细化分解

任务，落实责任目标，健全协税护税网络和机制，不断提高财政收入质量。

2015年，开发区财政收入完

成38585万元，同比增长34.9%；一般公共预算收入完成16997万元，同比增长15.9%，圆满完成了年度财政收入任务。（周庆然）

38585万元，同比增长34.9%；一般公共预算收入完成16997万元，同比增长15.9%，圆满完成了年度财政收入任务。（周庆然）

38585万元，同比增长34.9%；一般公共预算收入完成16997万元，同比增长